

Comunicat de presă

Alba Iulia, 22 iunie 2012

**Stadiul lucrărilor la data de 07 iunie 2012
RECONSTITUIRE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ACCES LATURA DE VEST
CETATEA ALBA CAROLINA, FORTIFICAȚIA DE TIP VAUBAN,
MUNICIPIUL ALBA IULIA**

Lucrările prevăzute de proiectul RECONSTITUIRE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ACCES LATURA DE VEST CETATEA ALBA CAROLINA, FORTIFICAȚIA DE TIP VAUBAN, MUNICIPIUL ALBA IULIA sunt executate într-un procent mai mare 50% din valoarea contractată.

Proiectul este implementat de Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Alba Iulia în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1 - Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere, Domeniul de intervenție 1.1 - Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub domeniul: Centre urbane având ca Organism Intermediar Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru și Autoritate de Management Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului.

Lucrările executate în perioada martie - iunie 2012 constau în desfaceri platformă urbană și zidărie deteriorată, sistematizare verticală (săpături), consolidare și reconstituire elemente zidărie cărămidă, amenajare carosabil, parcaje, pietonal. De asemenea, în această perioadă, s-au continuat lucrările la podul din beton de 37 m, s-au finalizat pasarelele de la Poarta a IV-a și a VI-a. Pe parcursul derulării lucrărilor a fost asigurată funcționalizarea utilităților.

Încă o dată a fost evidențiată importanța deosebită a zonei studiate intrucât în urma săpăturilor a fost descoperit colțul bastionului Sf. Mihail care contribuie la valorizarea monumentului în baza conceptului unitar de restaurare a cetății istorice.

Pe întregul proiect până la această dată sunt realizate lucrări de carosabil și parcaje în suprafață totală de 8094,66 mp, lucrări de amenajare a pietonalului în suprafață de 2628,39 mp și spațiu multifuncțional șanț în suprafață de 486 mp. De asemenea au fost postensionate grinzile prefabricate din beton la podul de 37 m. De asemenea, a fost realizată pasarela din lemn dinspre clădirea Arhivelor Statului, podul din lemn din zona ravelinului Sf. Mihail translatându-se în continuarea pasarelei propuse inițial la Poarta a VI-a.

Proiectul se implementează pe durata a 27 de luni. Valoarea totală a proiectului este de 51.510.763,55 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR 41.388.898,51 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național 9.091.649,77 lei, contribuția beneficiarului 1.030.215,27 lei.

Detalii și informații legate de proiectul "RECONSTITUIRE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ACCES LATURA DE VEST CETATEA ALBA CAROLINA, FORTIFICAȚIA DE TIP VAUBAN, MUNICIPIUL ALBA IULIA" pot fi obținute la Serviciul Investiții din subordinea Primăriei Alba Iulia, Calea Moșilor, nr. 5A, persoană de contact Claudia Cânta - manager proiect, telefon 0258 819462, e-mail office@apulm.ro.